

您好,110!

NIN HAO
值班记者 范瑞



面包车停路边遭撞 交警寻车主留字条



绘图 雅琦

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,老城区的何先生来电称,早上他去开车时,发现爱车的前挡风玻璃上夹着一张字条。

还原现场:何先生家住老城区北大街高明园小区。20日19时许,下班回来的他将自己的面包车停放在了小区门口的路边。

昨日7时许,何先生去开车,发现

车前挡风玻璃上夹着一张手写的字条:豫C×××××车主,请您看到此通知后速到事故四中队,联系林警官……

起初,何先生以为字条是骗子留的,就随手把字条塞进车内,开车离去。11时许,何先生闲暇细看该字条,发现字条上还写着一句话:昨夜有事故车辆和您的车发生碰撞。何先生忙下车查看,发现面包车前保险杠左侧、左前门及左前轮挡泥板处有明显的撞痕。

见状,何先生忙拨打110报警。不一会儿,市交管支队事故处理大队四中队民警来电称,字条是该中队民警林奇辉留下的。

原来,昨日0时许,两辆出租车在何先生所住小区门前发生碰撞,连带碰伤了何先生的面包车,由于联系不上何先生,林奇辉便留下了这张字条。

(陈女士获线索奖 80元券)



八旬翁公交车上晕倒 众人施救

□见习记者 赵夏楠

市民来电:昨日,市民骆先生来电称,19日,他80多岁的老父亲在公交车上晕倒,多亏司机和乘客紧急施救,父亲才得以脱险。

还原现场:19日14时许,骆先生的父亲在联盟路郑州路口的公

交车站,乘坐35路公交车返回新区住处。

14时30分许,骆先生接到父亲手机打来的电话,电话中,一陌生男子称,骆先生的父亲在公交车上晕倒了,目前在东方医院接受治疗。

“是公交司机和两名车上的乘客把老人送到医院的。”当日参与救援

的姜医生称,老人被送来时,已昏迷,呼吸微弱,由于抢救及时,目前,老人情况已稳定。

随后,记者辗转联系上了当时拨打120的李先生。李先生称,事发前,老先生上公交车就很勉强,尝试多次才上了车,上车后,他坐在司机身后的位置,没多久就晕倒在地。



粗心司机不看限高杆 数百提纸巾被“拦”下车

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:20日,市民徐先生报警称,汉宫路衡山大桥东侧,大量包装完好的纸巾散落一地,足有数百提。

还原现场:徐先生是洛阳一拖东方机电装备有限公司的门岗人员。21日0时30分许,徐先生巡逻时发现,厂区外汉宫路衡山大桥东侧聚集了很多人。

“半夜三更,一大群人围在大街上,是不是出什么事了?”徐先生走近一看,路面上散落着数百提包装完好的纸巾,旁边还遗落着帆布篷和捆货物的绳子。

“掉了这么多货物,司机肯定很着急!”徐先生当即拨打110报警。

接警后,民警迅速赶到现场。就在民警试图寻找失主时,一辆出租车途经

此地,司机称,他刚才见到隶属于涧西区某物流公司的大货车拉着同样的纸巾,他推测,这些纸巾可能是从该车上掉落的。

随后,民警通过多方联系,找到了货车司机。

原来,货车司机是湖南人,来洛阳运送纸品。走到此地后,限高杆将其车上的货物“拦”了下来。

天外天
安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

民警在对一名偷盗自行车团伙成员布控时,又发现一个偷摩托车的——

一次出警 两拨儿偷车贼落网

□记者 徐翔 见习记者 王博东

19日中午,民警在对一名偷盗自行车团伙成员布控时,无意发现一男子推着摩托车步行,形迹可疑。经盘查,这又是个偷车贼。

当日13时30分许,老城派出所交巡大队三中队中队长阮富国接到指令:定鼎南路某网吧门前,一个身穿蓝色T恤的男子正在偷一辆红色山地自行车。

接警后,阮富国立刻派民警海相会带领关孝宁等四名协警赶到现场,然而小偷已不见踪影。这时,监控中心再次反馈称,偷车男子在将山地车停放在市乳腺病医院门口附近后,独自向市第五人民医院方向行走。

得知这一情况,民警立即赶到该地将其抓获。据该男子供述,他只负责偷车,稍后会有一名同伙来取车。随即,民警折回市乳腺病医院门前布控。

14时30分许,炎炎烈日下,一名中年男子推着一辆摩托车缓慢前行。该男子的可疑行为,引起了民警的注意。民警上前询问,推车男子言语含混不清,最终承认摩托车是偷来的。

民警继续蹲守了一个多小时,小偷的同伙也没来取山地车。随后,民警经多方联系,将山地车归还失主。

村民路遇“碰瓷” 交警及时解围

□记者 高亚恒 通讯员 赵宏涛

20日下午,孟津县的孟先生来到市交管支队瀍河交巡大队东花坛岗送上一封感谢信。前不久,孟先生来正骨医院看望生病的弟媳时遭遇“碰瓷”,幸有执勤交警解围,他才免当“冤大头”。

得知住院的弟媳缺医药费,孟先生于18日带着东拼西凑的4000元钱来到正骨医院。由于手术日期尚未确定,考虑到将大量现金放在医院不安全,家人们商量后,决定让孟先生先把这笔钱带回家。

回家途中,他走到东花坛西南角时,无意中右手臂和旁边一男子发生碰撞。这名四十出头的男子将孟先生拦住,很快,旁边五六名男子也围上来。

意识到自己可能遭遇“碰瓷”,孟先生一边周旋一边伺机逃走。趁众人不备,孟先生突破“包围”,跑到路边的交警岗求助。

然而,当孟先生和交警赵利伟、协警周林来到事发地寻找“碰瓷党”时,那帮人已不见踪影。因担心孟先生路上再遇麻烦,赵利伟骑摩托车将其护送至车站,直到看着孟先生坐上开往孟津县的客车才离去。

交警提醒市民,在看病或者看望病人时,身上最好不要携带大量现金,如必须携带,则切勿外露。当遭遇不法分子时,如果来不及报警或者身边没有民警,可及时向路边的交警或协警求助。